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Note:  Q.2c, 8, 10 and 15-17 should be cited as a USA Today/Gallup poll. 

 

Results are based on telephone interviews conducted October 14-17 and October 21-24,  2010, with a random 

sample of –3,051—adults, aged 18+, living in the continental U.S., selected using random-digit dial sampling.     

 

For results based on the total sample of national adults, one can say with 95% confidence that the margin of 

error is ±2 percentage points. 

 

For results based on the sample of –2,746-- registe



8. Which of the following applies to you – you have already voted in this year’s election, either by absentee 

ballot or early voting opportunities in your state, you plan to vote before Election Day, either by absentee 

ballot or early voting opportunities in your state, or you plan to vote on Election Day itself? 

 

 BASED ON –1,524—NATIONAL ADULTS INTERVIEWED OCT. 21-24; ±3 PCT PTS 

BASED ON –1,364—REGISTERED VOTERS INTERVIEWED OCT. 21-24; ±3 PCT PTS 
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